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BK Inter Bratislava jednoznačným vítězem
turnaje U15
Osmnáctý turnaj kategorie U15 se odehrál v České
Třebové. Naprosto s přehledem zlaté medaile získal
slovenský tým BK Inter Bratislava, který s bilancí 15:0
získává vstupenku na The Finals.

V úvodním utkání turnaje se potkávají dva české týmy Sokol Pražský a CB Basketball. Utkání plné nepřesností
lépe zvládl tým z Prahy. V druhém utkání se setkávají dva slovenské týmy Slávia Trnava a BK Inter Bratislava.
A přávě druhý jmenovaný tým získává vysoké vítězství. A nakonec tu máme "derby" polských týmů Jura
Basket TS Wisła a SKM Zastal Zielona Góra. I toto utkání bylo poměrně jednoznačné a v polovině utkání bylo
prakticky rozhodnuto. 

V sobotním dopoledni favorité potvrzují své pozice a vysoko vítězí. V odpoledním programu Trnava předvádí
svůj asi nejlepší výkon na turnaji a nejméně polovinu utkání je vyrovnaným soupeřem Zastalu. Sice utkáni
nevyhraje, ale zanechává dobrý dojem u svých fanoušků. Asi největší překvapení, které zamíchalo tabulkou
turnaje se urodilo v závěru dne na úkor českého týmu Sokol Pražský. Polský tým Jura Basket TS
Wisła překvapil aktivní hrou a v polovině utkání bylo skoré v podstatě vyrovnané. Ve třetí čtvrtině dostávájí
hráči polského týmu od rozhodčích varování, že budou trestáni za "přihrávání" reakcí při obraných kontaktech
čekého týmu. Hráče polského týmu to paradoxně nakoplo k lepší hře a kontrují bodovou šňůrou 10:0, která
prakticky rozhodla utkání, jelikož "SOPR" nedokázal na toto reagovat a jeho hra se prakticky rozpadla. 

Nedělní první utkání mělo být podle "papírových předpokladů" vlastně formalitou, leč nestalo se tak. Diváci
měli možnost sledovat drama do poslední vteřiny. Výkon CB Basketballod od pátečního utkání s českým
týmem Sokol Pražský kontinuelně na turnaji rostl a vyvrcholil v souboji s polským týmem SKM Zastal Zielona
Góra. Polský tým sice získal v první čtvrtině mírné vedení, ale v polovině utkání vedení na svou stranu
překlápí CB Basketball. Po třetí čtvrtině opět do mírného vedení jde polský tým. Utkání se v poslední kvartě
dostává do vyrovnané a dramatické koncovky, kterou nakonec lépe zvládne polský tým a díky vítězství o dva
body potvrzuje zisk stříbrných medailí. V dalším utkání Inter v poklidném tempu poráží snažící se SOPR.
Trenér slovenského týmu a jeho hráči měli utkání tak pod kontrolou, že se trenér po celé utkání nemusel
zvednout ze své židle. BK Inter Bratislava díky vítězství v tomto utkání a celkové bilanci 5:0 získává zlaté
medaile a i vstupenku na The Finals této kategorie. V posledním utkání turnaje mohla ještě Trnava zamíchat
konečným pořadím, leč se jí to nepodařilo a i po solidním výkonu prohrává s polským týmem Jura Basket TS
Wisła. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          BK Inter Bratislava (Slovensko)

2.          SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

3.          CB Basketball (Česká republika)

4.          Sokol Pražský (Česká republika)

5.          Jura Basket TS Wisła (Polsko)

6.          Slávia Trnava (Slovensko)

 

https://ceybl.eu/cs/novinky/7


2025/2026

2/2- Blog Central European Youth Basketball League © ceybl.eu

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Damian Durovic (BK Inter Bratislava)

 

All-star team:

     Jakub Ostapiuk (SKM Zastal Zielona Góra)

     Lukáš Pivoňka (CB Basketball)

     Alex Novák (Sokol Pražský)

     Leon Kopka (Jura Basket TS Wisła)

     Ondrej Karell (Slávia Trnava)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Damian Durovic (BK Inter Bratislava) - 94 bodů (18,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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